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$ cd RHEA
$ git pull
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root [@] THID hist("h", ";#it{x};Entries”, 50, -5, 5)

root [1] hist.FillRandom("gaus”, 1000)

root [2] hist.Fit(“gaus”)

FCN=27.2533 FROM MIGRAD STATUS=CONVERGED 60 CALLS 61 TOTAL
EDM=1.22437e-07 STRATEGY= 1 ERROR MATRIX ACCURATE

EXT PARAMETER STEP FIRST

NO. NAME VALUE ERROR SIZE DERIVATIVE
Constant 7.98846e+01 3.22837e+00 6.64782e-03 -1.29981e-05
Mean -1.12836e-02 3.16206e-02 8.19052e-05 -1.55071e-02
Sigma 9.73719e-01 2.44588e-02 1.69219e-05 -7.15963e-03
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$ root

root [0] TF1x pdf = new TF1("pdf"”, "ROOT::Math::chisquared_pdf(x, [@], ©@)", ©
100) QN 1TZF:RHED 1 RTEAETF1 1D

root [1] pdf->SetTitle("#chi*{2} Distribution of #nu = 30;#chi*{2};Probability”)
root [2] pdf->SetParameter(@, 30) @ BHHE v =30 [CHFE

root [3] pdf->SetNpx(500) O TF1 OEHEEPULRRZFESDIC (FEWTEW)
root [4] pdf->Draw()

root [5] TMath::Prob(27.25, 30) O HEEDFEHE
(Double_t) 0.610115 v =30, x2=27.25DFHEH. p=0.61
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root [@] TH1D* hist = new THID("h",
root [1] hist->FillRandom("gaus”,

$)

h
Entries 1000
.g 700 __I T T1 T 17T T 17T T 17T T 17T T 17T T T Mean 0,007236
= - Std Dev 1.292
o = 2 / ndf 2.132/2
600 - Constant 686.6 +25.6
- Mean —0.01528 + 0.03748
500 — Sigma 1.156 = 0.024
300 4  ROOT HEVDHIMET
200 1 NAZHREZEEHEIT DD
100 — / \ —
:I 1 | J—J-—\/I | | | 1 11 1 | 1 11 1 | 1 11 1 | 1 11 1 | 1 11 1 é‘—' l N ':
5 4 3 2 - 0 1 2 3 4 5
X

root [2] hist->Fit("gaus")

FCN=2.13212 FROM MIGRAD
EDM=2.37573e-07

EXT
NO.

PARAMETER
NAME
Constant
Mean
Sigma

VALUE
6.86581e+02

-1.52834e-02
1.15649e+00

1000)

STATUS=CONVERGED
STRATEGY= 1

ERROR
2.55989e+01
3.74843e-02
2.36229e-02

Ui #it{x]};

Entries”,

52 CALLS

STEP

SIZE
1.87885e-02
3.22360e-05
4.99586e-06

5, -5, 5)

53 TOTAL

ERROR MATRIX ACCURATE

FIRST
DERIVATIVE
-1.43368e-05

8.88105e-03
-1.09181e-01
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Entries 1000
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root [@] THID* hist = new TH1D("h", ";#it{x};Entries”, 5, -5, 5)

root [1] hist->FillRandom("gaus"”, 1000)

root [2] hist->Fit("gaus”, “i”) “” Z B

FCN=2.13123 FROM MIGRAD STATUS=CONVERGED 104 CALLS 105 TOTAL

EDM=2.22157e-07 STRATEGY= 1 ERROR MATRIX ACCURATE

EXT PARAMETER STEP FIRST

NO. NAME VALUE ERROR SIZE DERIVATIVE
Constant 8.00322e+02 3.43377e+01 2.18847e-02 -1.06589e-05
Mean -1.92391e-02 3.66159e-02 3.15299e-05 -1.19143e-03
Sigma 9.94826e-01 2.838088e-02 5.67/273e-06 -9.54913e-02
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$ root
root [@] .x MppcFit.C
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void MppcFit() {
TFile file("../misc/MPPC.root");
gROOT->cd();
TH1* h = (TH1*)file.Get("pulseheight”)->Clone();
file.Close();

const Double_t kRoughHeight = 16.5 / 9.; // ~16.5 (mV) at 9 p.e.
const Int_t kNPeaks = 6;
TF1* gaus[kNPeaks];

std::string fit_string = "";
for (Int_t 1 = 0; 1 < kNPeaks; ++1i) {
gaus[i] = new TF1(Form("g%d", 1), "gaus”, (1 + 0.6) * kRoughHeight,
(1 + 1.4) * kRoughHeight);
gaus[1]->SetLineColor(i + 2);
gaus[1]->SetLineStyle(2);

if (1 !'=0) {
fit_string += "+";
}
fit_string += Form("gaus(%d)", i * 3);
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TF1x total = new TF1("total”, fit_string.c_str(), 1., 17.);
total->SetLineWidth(1);

total->SetLineStyle(1);

total->SetNpx(1000);

for (Int_t i = @; i < kNPeaks; ++i) {
h—>Fit(gaus[i]’ i —— @ ? HRN : HR+H);
for (Int_t j = 0; j < 3; ++j) {
Double_t p = gaus[i]->GetParameter(j);
total->SetParameter(i * 3 + j, p);
if (3 ==1) {
total->SetParLimits(i * 3 + j, p - 0.5, p + 0.5);
} else if (j == 2) {
total->SetParLimits(i * 3 + j, p * 0.5, p * 1.5);
}
h->Fit(total, "R+");
}
}

h->Fit(total, "i");

h->Draw() ;
h->GetXaxis()->SetRangeUser (@, 15);

for (Int_t i = @0; i < kNPeaks; ++i) {
for (Int_t j =0; j < 3; ++j) {
Double_t p = total->GetParameter(i * 3 + j);
gaus[i]->SetParameter(j, p);
3

gaus[i]->Draw("1l same”);

3
3
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$ cd RHEA/src
$ ipython

In [0]:
In [1]:

import Cs137

/.15872e+03
2.71332e+03
8.62900e+01

FERICINSEWNWVERELGTHO>TUERS

9.793e-07

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
ADC

Cs137.Cs137(2400, 3100)

R DEED

1IE LULVAMEL LY

/.34998e+00
/.64383e-02
6.83971e-02

-3.43986e-02
-1.37583e-04
5.42307/e-04

2.28192e-05
-2.26760e-03
-4.07220e-04

20



1 RE9%EE Gaussian TD 71 v b

In [3]: Cs137.Cs137(2500, 3000) v hEHEZEZEZDE

7.15432e+03  7.77028e+00 6.75964e-02 -4.60259e-06

2.71352e+03  1.00076e-01  1.29391e-03  8.03699e-05

8.55350e+01 1.11277e-01  5.46267e-04 -2.10533e-04
Prob. = 6.219e-02 FEEHEZEICTED (BGDHRZELIDERERLGULPITLLEDH)

In [15]: Cs137.Cs137(2600, 2900)

7/.01245e+03 5.88741e+01 5.55823e-02 4.93847e-06
2.71425e+03 4.10404e-01 1.29425e-03 1.06760e-03

3
4
5 8.36495e+01 5.44197e-01 6.28850e-04 1.14496e-03
b

Prob. 1.062e-01

p2=7158.7 £ 7.3

p2=71543 £ 7.8

p2=7012.5 £ 5.9
EEETD
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$ root
root [@] .x Poisson.C

root [1] TMath::PoissonI(0, 3) @ ¥ 3 DIRF7YVUAHTOHNHDIEES 4.9%
(Double_t) 0.0497871

root [2] TMath::PoissonI(@, 2.995733) @ ¥13 2.99--- DIFHIL 5.0:-%

(Double_t) ©.0500000 © REEMBEODEE 95% DISHEETLERIE 2.99-
root [82] TMath::PoissonI(@, 4.60517)

(Double_t) 0.0100000 0 99% DIEHEET LRI 4.60-
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$ root

[0] TGraph* graph = new TGraph;

[1] for (int 1 = 0; 1 < 10; ++1) {

(cont’ed, cancel with .@) [2] double x = 1;

(cont'ed, cancel with .@) [3] double y = 1 + gRandom->Gaus(); Q FXYICEZEED

root
root
root
root
root
root
root
root
root

(cont'ed, cancel with .@) [4] graph->SetPoint(i, x, y); &5 A
(cont'ed, cancel with .@) [5]} e e
[6] graph->SetTitle(";x;y;") O Y1 MVIEOAVARSUIHNT
[7] graph->SetMarkerStyle(20) O 7IHBEIZ RY FEDTEET S
[8] graph->Draw(“ap”) O axis & point i<

31



N—N—DEBEZID

© © O cl_Editor

O 6 6 Gl
File Edit View Options Tools Help
>~. 9 B I I 1 I I I I I I ]
| [ _
8 I J—
N TGraph
7 DrawPanel
| Fit
61— FitPanel
InsertPoint
B RemovePoint
S5 ) ¢ SetEditable
— SetMaximum
40— SetMinimum
- SetName
3 SetTitle
B o Delete
DrawClass
2 DrawClone
B Dump
10— Inspect
- o SaveAs
0 ! I ! I ! I SetDrawOption
0 | 2 5 SetLineAttributes
SetFillAttributes

SetMarkerAttributes ?

T—mxarUv o (Macld 2 KigoUw )

SetMarkerAttributes % 3&iR
BN —T—DFEIRZEZEER]EE

A

Style ‘

Name
::TGraph

Line
- 7]
K ~]

Opacity
—uf 1
Fill
.
Opacity
—af 1
Title
X3y
—Shape

(=
e
e
e
e

No Line
Smooth Line
Simple Line
Bar Chart
Fill area

I Show Marker
Exclusion Zone

M+ 'None Ra
Marker
M- 103
Opacity ,*,*’*_
+[*[o

avio
NG
IR

—
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[0] TGraphErrors* graph = new TGraphErrors OTGraphErrors CT D
[1] for (int 1 = 0; 1 < 10; ++i) {
(cont'ed, cancel with . [2] double x
(cont'ed, cancel with . [3] double y

L5
i + gRandom->Gaus();

(cont’ed, cancel with .@) [4] double ex = 0; .
(cont'ed, cancel with .@) [5] double ey = 1.; Gyd)latbjgé:ﬂ V=

(cont'ed, cancel with . [6] graph->SetPoint(i, x, y);

(cont'ed, cancel with . [7] graph->SetPointError(i, ex, ey); gnnﬁié 7]|]
(cont'ed, cancel with

[9] graph >SetT1t1e(” X;VY;

[10] graph->SetMarkerStyle(20)

[11] graph->Draw("ap")
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> T T T T T T | U441 T V.00 /0

10— pl 0.8948 +0.1101

O 6 6 | "
root [13] gStyle->SetOptFit()

root [14] graph->Fit(”pol1") 01 ;)\B‘ﬂ%‘{ (PO“) T71v b

R, A A A A S S S S St S S A S S S b S S S b S S 9 B S St S o S

Minimizer is Linear f(X) = p1 X + Po
Chi2 2.50415

NDf 8

0.544079 0.587754

po
pl = 0.894761 0.110096
(TFitResultPtr) @Ox7fb24d517d50

root [15] TMath::Prob(2.504, 8) —_— =
(Double_t) ©.961544 O x27 1Y bDOEREME
root [22] graph->GetFunction("pol1")->GetProb()

(Double_t) 0.961537
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$ head -n 2 src/UVC-200B.csv

299.78,1.65449, .0363084

300.99,1.64681,.1093

$ root

root [0] TGraphx graph = new TGraph(”"src/UVC-200B.csv", "%lg,%lg,%x1lg")

Q771I%& O TJA—NvHMEE

root [1] graph->SetTitle(";Wavelength (nm);Refractive Index;")
root [2] graph->Draw("ap")

35



DWCICHELGE#BATIr vy b ULTHSD

© 6 6

$ cat Sellmeier.C
(B&)

Double_t SellmeierFormula(Double_t* x, Double_tx par) { @ 7« v FHBEEODESE
(B&)

Double_t lambda2 = TMath::Power(x[0] / 1000., 2.); O ZTH x[] EINS A= par[] D HEHE
return TMath::Sqrt(1 + par[@0] * lambda2 / (lambda2 - par[3]) +
par[1] * lambda2 / (lambda2 - par[4]) +
par[2] * lambda2 / (lambda2 - par[5]));
3

void Sellmeier() {
(B

TF1*x sellmeier = new TF1("sellmeier”, SellmeierFormula, 300, 800, 6);
sellmeier->SetParameter(@, 1.12); ” i -
sellmeier->SetParLimits(@, 0.8, 1.2); O BB DYMEZSZD
sellmeier->SetParName(@, "B1");

iy
TGraph* graph = new TGraph(”UVC-200B.csv”, "%lg,%lg,%x1g"); @ T 7 1)L D55d+iA
graph->SetTitle(";Wavelength (nm);Refractive Index;");
graph->Draw("ap”);
graph->Fit("sellmeier”, "w m e 0", "", 300, 700); (5 R AVE

sy

TF1x sellmeier2 = new TF1("sellmeier2”, SellmeierFormula, 300, 700, 6);
sellmeier2->SetParameters(sellmeier->GetParameters());
sellmeier2->SetLineWidth(1);

sellmeier2->SetLineColor(2);

sellmeier2->Draw("1l same”);
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$ root

>

root [@] .x WrongErrorEstimate.C(9.1)

Probability =

1.40682e-49

root [2] .x WrongErrorEstimate.C(10)

Probability =

T

%> / ndf 0.0855/8
> —T—— 77— p0 -0.2723 + 5.878
20 e = oA pl 0.987 = 1.101
10 Il:ll@j(ﬁqzﬁﬁa)iﬁ =
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$ cat WrongErrorEstimate.C
void WrongErrorEstimate(Double_t error = 1.0) {
TGraphErrorsx graph = new TGraphErrors;
for (int 1 9; 1 < 10; ++1) {
double x 1;
double y = 1 + gRandom->Gaus(); // Add fluctuation with a sigma of 1
double ex = 0;
double ey = error;
graph->SetPoint (i, x, y);
graph->SetPointError(i, ex, ey);

3

graph->SetTitle(";x;y;");
graph->SetMarkerStyle(20);
graph->Draw("ap”) ;

gStyle->SetOptFit();
graph->Fit("pol1");

std::cout << "Probability = " << graph->GetFunction("pol1")->GetProb() <<
std: :endl;
Ji







EHh 7561

O 6 6

$ root

root
root
root
root

root
root
root
root
root

[0] TGraph2D* graph = new TGraph2D @ TGraph2D »* TGraph2DErrors ZfES
[1] for (int 1 = 0; 1 < 100; ++i) {

(cont’ed, cancel with .@) [2] double x = gRandom->Uniform(-3, 3);

(cont’'ed, cancel with .@) [3] double y = gRandom->Uniform(-3, 3);

(cont'ed, cancel with .@) [4] double z = TMath::Exp(-(x*x + y*xy)/2.);

(cont'ed, cancel with .@) [5] graph->SetPoint(i, x, y, z); Qx/y/z x5=z23
(cont’'ed, cancel with .@) [6]}

[7] graph->SetTitle(";x;y;z;")

[8] graph->Draw("p@ tri2") O J/EHESIZEHDDT ROOT 2=
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ROOT AT x ¥V bD4HI

O 6 6
$ root @ hist: C++ FOZT#H & O “h”: ROOT DEIET DAH

root

[@] THID* hist = new THID("h", ";#it{x};Entries”, 5, -5, 5)

(TH1D *) 0x7fdc3c64c040 OATITUMDEEKIIAEY EICHD

root

[1] THID* hist2 = hist @ C++ ETH7IC hist2 EVWSTEHBZZEE ST

(TH1D *) @x7fdc3c64c040 BALEDEETCENTES

root

[2] h O ROOT D1y TUH ETIFHEHIIC

(TH1D *) 0@x7fdc3c64c040 ROOT DEEIBIHAMCTEATI U MMIHND

root
root
root

root

OBJ:

root
root

root
root

OBJ:
OBJ:

[3] hist->Draw() . . .
[4] hist2->Draw() O ZEIENERLLEDT, HRIZAL

[5] h->Draw()

[6] gDirectory->1s() Q“h EVWSATI U B3, gDirectory [CEFTHEENTLS
TH1D h . @ at: 0x7fdc3c64c040

[7] TGraph* graph = new TGraph @ TGraph AV XSV THBADBED LY
[8] graph->SetName("g") O &b oBmzEfIIonsd

[9] gDirectory->GetList()->Add(graph) (@ gDirectory [CiBINT D& “g” TEF IR
[10] gDirectory->1s()

TH1D h : @ at: 0x7fdc3c64c040
TGraph g : @ at: 0x7fdc3cObe610




T ERFIHDNE ?

. C++ 42 Python RCTOZEEHA(IZWDTH

-
=,

ELZECECL

rEDATI U M EN EXFIZEDIFBICIE.
ROOT HITHEIZDIFTCHL EEMEENH D

. ROOT A7 ¥ b7 ROOT 771
=, BAEIDDNWCTWEWEAT I T
ANANA

~[B+

0)

X FIHD

. ROOT BRI S LAE TTree DM . ZEIDMNEG &
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gDirectory NDEFHRZ BEITITD (I8

ESIIISYANAY
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ROOT 771

# ROOT DU SANBIEONIAT I I MMEL FEA
EE2TH ROOT 77 MIVICREFETED

= HLoRT .root

T —YINEDRICEEZ ROOT 7 717)LELTERELT
LEZIE. BIREFICWLWSESWLWS ROOT ATz &L
t'ﬂzbylb gfd\<t xb\

» B D AT ODKFEZ TGraph ¥ THT & LTRET D

L BEATIER T ROOT 7 717 )LICLTCTUXRRIE, BIHRMEND
=</Ed

= B L 7=X$E TCanvas DX £{R1FRIRE




ROOT 7 7 T IVICIRFT B4

© 6 6

$ root

root
root
Info
root
root
root

root
root
root
root

(0]
[1]

in <TCanvas: :MakeDefCanvas>:

[2]
[3]
[4]

[5]
[6]
[7]
[8]

TH1D* hist = new TH1D("h", ";#it{x};Entries”, 5, -5, 5)

hist->Draw()

TGraph* graph = new TGraph
graph->SetName("g")
gDirectory->GetList()->Add(graph)

created default TCanvas with name cI

TFile f("mydata.root”, "recreate”) @ ROOT 7 7M1 INZEHRELLIIERRTS

cl1->Write()
graph->Write()
f.Close()

O ROOT 77AIICATI TV R EEEZAD




ROOT 771V < Bl

© 6 6

$ root
root [@] TFile f("mydata.root”) © ROOT Z71I)LZERIL
root [1] f.1s( O PEZEERIDE. “c1” &S TCanvas &

TFilexx mydata.root :
TFilex midata. root “g” &5 TGraph AMREFSNTNS

KEY: TCanvas «c¢1;1cl
KEY: TGraph g1

root [2] TGraphx graph = (TGraphx)f.Get("g") @ ATV BFEEREL. FvAPTS
root [3] TCanvas* can = (TCanvasx*)f.Get("c1") Python DIEE 3+ v X FRE

ZEHEVWE. IO I OHEE
reet (4] cam=rbreml) O TCanvas [(FRFRORETHERITS

root [5] TH1* h = (TH1*)can->GetPrimitive("h") @ TCanvas RICEEEN/=ATI T b E
ROHICENTED
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C++

L AV INTILEWVWSTEENRE-STI V)N SEIE

12
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Python
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>

>

90 CEL CIEEEZELE T DNENLL
EHEWVWHASEALUICKL VI MNEAREBEXEELSTES
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MEILRY IDEFRIEIT C/CH TEWLD T EEHD

Python DIEXES A TS UK EICEXRNDIEEDIZT DN BEE C/C++
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BT RN

© 6 6

$ cd RHEA/src
$ g++ hello_world.cxx O IV/I\AZTAVINTILL., ETT7A1INEERT D

$ ./a.out O ETIT 71N ERITID
Hello World!

$ g++ hello_world.cxx O EEbATaVEDITFD
$ ./a.out XEBEMEZTOSLAEEZ(IEVWD., —iMICITEELHE
Hello World!

$ g++ hello_world.cxx -02 -0 hello_world @ a.out (IFHLDT. RITT7IINERELTE
$ ./hello_world

Hello World!

$ clang++ hello_world.cxx -02 -o hello_world @ OS X 7Z& Clang Z{EHI 5

$ ./hello_world g+ SO TERULAVINI SHED
Hello World!




AVINM S &3

= ANEDFHH D A— FZETERODFEO D (BEMEE) (C
TR B

= )N ILUIE W E ALY

v =72 L ROOT (385, OAVINTILLTWLEL CH+ &5
TBDCENTED (#8aR)

» Linux CTl& GNU Compiler Collection (GCC). OS X
Tld Clang =R 2 DH—HKHY

 EEDORRRZY T R D 7 TEIERDA T 3 VIETE
AT

. CMake %> autotools T

gl
—\
-]

m

S EbH TR




C/C++ DER

O 06 O

$ cat hello_world.cxx O EECHNSNECEZETIEFLUNS. BELREZES

FLELYER SESEes fe®ICAY 5 —T 7 1 )L% #include T3

int main() { ® 3 main FHEHEITEIND, DEEIIET main B
printf("Hello World!\n"); hMSRUEENS,

return 0: 9 main Bﬂ%ﬂi int @i&.b‘lﬁh‘%\go cc CcIo—1]— I\“E
} i UT main Z#klF%, 0 [FIEEHERT DERK,

= ROOT OZEIIEFHRT. main B#(E ROOT BAENELICEITLTWS

. ROOTS5 DIFE(E CINT AL ROOTS6 (& Cling AT U T s NDEEE 7z I
O 7. AT U T RAIC main BRIGAE

= ROOT ZEDOE WAL CH DIFE. AV/\1ILLEWNWEE{TTEEL




ROOT ROV UT hDizH

O 06 O

$ cat hello_world.C
void hello_world() {
printf("Hello World!\n");

}

= main BMIEERT DNEXL
. L DIZENLGAY ST —T 717)LE #include §BDHELL




Python DIEE&

O 06 O

$ cat hello_world.py
Q@ XV VU T MAET Python ZFVUH T EEICHE

def (): O EHDERDMLT. def ZfES
print(

if == : ©1DH. 2 DBDVPOHATRE
hello_world()

$ python hello_world.py R :
Hello World! 9 python AN I\‘ 17 thﬁﬁbﬁ%

$ ./hello_world.py P _
Hello World! OET77IINVELTES

$ python -
>>> import hello_world O module &EUTHES

>>> hello_world.hello_world()
Hello World!

L EEAHEERTAERRMAED DD D
» AU U T ~%& python ANY Y RICETEES
y ATV UTRBBHRZEETUAZT python IV RZELHED
» module & LTESAE (import 373)
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ROOT A7UTFT main ZRERS B

O 06 O

$ cat main.C

O A

return 9;
)y
$ root
root [@] .x main.C
Error in <TApplication::TApplication>: only one instance of TApplication allowed

| Welcome to ROOT 6.06/04 http://root.cern.ch |
| (c) 1995-2016, The ROOT Team |
| Built for macosx64

| From tag v6-06-04, 3 May 2016

| Try '.help’, '.demo’', '.license', '.credits’',6 '.

/Users/oxon/.rootlogon.C:38:7: redefinition of 'fontid'’
Int_t fontid=132;

/Users/oxon/.rootlogon.C:38:7: previous definition is here
Int_t fontid=132;

H LU <IESNT main TIE%E <. ROOT AFizICEDHET
main (FEFHEAEEIZD T, ROOT XV YU TJRANTIEEDLIEWC &
~/.rootlogon.C #* 2 AU HEINTIZ—ZHWLTWD



http://root.cern.ch

54U ROOT 2 (FL vl (C++)

O 06 O

$ cat first_script2.C
( nbins, nevents) {
* hist = EED C+H+ OEBEMICIE. THI1D hist(“myhist” ---) &35
new ( , , nbins, -5, 5);
hist->FillRandom( , hevents);
hist->Draw();
3

$ root

root [@] .x first_script2.C(500, 100000)

root [1] myhist->GetName()

(const char *) "myhist”

root [2] gROOT->Get("myhist”) @ ROOT HABTATI I MDEEBZLTWND
(TObject *x) Ox7fe79d0572d0

root [3] myhist © ROOT TlIXARIZE>TATIT I MDD RLAZRDO HES
(THID *) 0x7fe79d0572d0

root [4] delete gROOT->Get("myhist”) @ delete TA T I TV FZEXTEY LHHETE.

root [5] gROOT->Get("myhist") ROOT OEEHSEAND
(TObject *) nullptr

. C++ (Z2[FRO—T (scope) EWSBEENFET D
= {} PRERZIRITDE. TOEHKISTEATLED

. new LCATI TV MDT7 RLR%ZERA VIEHE LTRSS &, delete AEEINDETATI =¥
RAXEYU EASHEIAL (E#H TH1D* hist (FIBZ D)

» ROOT 7 “myhist” WS EBDATI 7 REZELTNBDT. BHHERTES



new ZEHDLLVE

O 06 O

$ cat first_script2_wo_new.C
( nbins, nevents) { @ R1 VY THWEHICT D
hist( : , hbins, -5, 5);
hist.FillRandom( , hevents);
hist.Draw(); @ XV/\BE#OHEUHULIE -> TGS . ZES

}

$ root
root [0] .x first_script2_wo_new.C(500, 100000) € TCanvas [C{AHERRETNLL)

root [1] myhist->GetName
input_line_79:2:3: use of undeclared identifier 'myhist’

(myhist->GetName()) OATITUVBRHEATNWADT, ROOT EEEICEELTLVERLY
root [2] gROOT->Get("myhist")

(TObject *) nullptr
root [3] gROOT->1s()

CDESNHCEZHBIENL C++ TIFERE

ROOT DFE. AR LIATI I hERXTY TR TRICESIEHRS

S AT L 72 LY
N VY EEDITNE CNDTEAL
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Python DIEE&

O 06 O

$ cat first_script2.py
import ROOT

def (nbins, nevents):
global hist
hist = ROOT.TH1D( : , nbins, -5, 5)
hist.FillRandom( , hevents)
hist.Draw()

$ python

>>> import first_script?

>>> first_script2.first_script2(500, 100000)

>>> first_script2.hist.GetName()

'myhist’

>>> import ROOT

>>> ROOT.myhist.GetName()
'myhist’

. Python ©E#RIC. B ZRITDEZDEKIIEZTCLED
. C++ D delete DY T BEEL@EIS2H. ATV NEAEERD
. CN7ZEBF<ICIE global Z#Z=#ES
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B (Type)

n C/CH [CIFBRIAH D
» fF=HDEFE  char (8 bit). short (16). int (32 or 64)
» FFEIE LB [ unsigned char 75&
» 2B EY | float (32 bit). double (64)
» 32 bit OS H 64 bit AT int DRXESIHIED
. ROOT ClIRERF=ZELS< I8, Short_t ¥ Long t

HENERINTWVND (COHBETRILCEDFNE
H ROOT OB THTLBDIFZZDI=H)

= CHH11 FTUWRIED C++) TlE. COXDEERELZ L
<F7=HIC int8 t (8 bit) L ENEBIIET N/
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272X (Class)

 BRABEHOBEZOEEXKEEDIC U, B TES

AN
P EIREDEEN CTEINTE D, BIFEIMTEER,
+ TGraph ¥ TH1D (X ROOT A DT 2 X

» NERICT —F R P EVIEG E DHIEIEHR

» ZEI. Y1 MNUEEDXZIER

» Draw () > GetStdDev () mE DX >/ \E#

ct
O
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C++ DTS ADH

O 06 O

double x1 1.5, y1 = 2.3, z1 = -0.4;
double x2 -3.1, y2 = 5.6, z2 = 1.9;
double x3 = x1 + x2, y3 =yl + y2, z3 = z1 + z2 Q@BEIFITPLPIELEDSL/EH

Vector3D v1(1.5, 2.3, -0.4);
Vector3D v2(-3.1, 5.6, 1.9); _ _
PR S I I @ U5RICT BT ETLDERHMIC

BTV DAICKEDDCETIKWPILLIED
 HET—YICERSY. BTATHEISXRICTED




fBEZI S5 ADH (Vector3D.h)

O 06 O

VECTOR_3D
VECTOR_3D

Vector3D {
private:
fX;
fY;
fZ;

public:
Vector3D();
Vector3D( X, Yy,
Vector3D(const & other);
virtual ~Vector3D();

virtual X() const { return fX; }
virtual Y() const { return fY; }
inline virtual Z() const;
virtual Print() const;

= (55 EANVYIY—T71I)UIC. E&EIZXYV—XT71ILICELDH—HKH
LR FIEZENZEN .h/.hpp/.hxx/.hh IR E D .cc/.cpp/.cxx 15 &




{ERAHl (Vector3D _main.cxx)

O 06 O

O {
vo;
vi(1.5, 2.3, -0.4);
v2 = Vector3D(-3.1, 5.6, 1.9);
v3i = vl + v2;
vd(vl - v2);
product = vl * v2;

vO.Print();
vl1.Print();
v2.Print();
v3.Print();
v4.Print();
printf( , product);

return 0;

. B TCTIEo /ey Y —T 74 )% #include $BC & T, Floiges L
CHEZADELDICHD




X171

O 06 O

$ g++ -c Vector3D.cxx

$ g++ -c Vector3D_main.cxx

$ g++ Vector3D.o Vector3D_main.o -o Vector3D
$ ./Vector3D

(X, y, z)
(X, y, z)
(X’ y? Z)

(0.000000, 0.000000, 0.000000)
(1.500000, 2.300000, -0.400000)
(-3.100000, 5.600000, 1.900000)
(x, vy, z) (-1.600000, 7.900000, 1.500000)
(x, vy, 2) (4.600000, -3.300000, -2.300000)
vlikxv2 = 7.470000

n B 7AI)IEIERAVINMILU. ATV O R 710)0 (o) ZERT D
S RRICAT I ORI 7OV EREE L. ET 7717V AEES




Python MY 5 ADH (vector.py)

O 06 O

(self):
% (self.x, self.y, self.z)

(self, other):
Vector3D(self.x + other.x, self.y + other.y, self.z + other.z)

(self, other):
return Vector3D(self.x - other.x, self.y - other.y, self.z - other.z)

(self, other):
return self.x*other.x + self.y*other.y + self.z*other.z

L CH EEIEETANDEBDEDSDT, K<KEBEARTLSZEL

= HEXTHLDT, ERICIIBEED ATV EES CEDANZL
» FREENHEL
» BET B EICLBEEVDEAZRS




X171

O 06 O

$ python vector.py
(x, v, = (0.000000, 0.000000, 0.000000)

(x, vy,
(x, vy,
(x, vy,
(x, vy,

(1.500000, 2.300000, -0.400000)
(-3.100000, 5.600000, 1.900000)
(-1.600000, 7.900000, 1.500000)
(4.600000, -3.300000, -2.300000)
= 7.470000




C++11 ICDWTC

o CH+ DILEE LT CH11 AR ESN
» AN—bRIRA1V%
» IFFRFRIA
NILFAL WY R
A DB
AIMETFE & auto
FEEENEVN, BELENTLERLD
. ROOT ZE S IFT THNITHEEIKICLE<STREL
W CH (FE LT C ED P DDICIBETELWVEX TENINTZ C++
(D&LS%) A—RICEBLEDL C+H11 A
. C+H+0x (FLABIDHAR]. CH14 (T 6 [Tk
n CTADY T MUz PR TIE C(++11 & Python 3 iM#EEEEINTLS
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